

## **Встреча министра культуры и исламской ориентации и должностных лиц культурных представительств Ирана - 2 /Mar/ 2010**

Великий лидер Исламской революции его светлость аятолла Хаменеи сегодня утром на встрече министра культуры и исламской ориентации, главы Организации культуры и исламских связей и глав культурных представительств Исламской Республики Иран за рубежом с ним, назвал настоящим могуществом для страны культурное могущество и подчеркнул: «Правильное и настоящего представление облика исламского республиканского строя, реалий и прогресса Ирана сегодня, наряду с распространением персидского языка и литературы, входят в число тяжелых задач

Указав на место и важность культурных связей и деятельности, его светлость добавил: «Если правильно будет выполнена культурная работа, и будет воздействовать на сознание, мышление и чувства людей, безусловно, заполнятся некоторые возможные вакуумы на дипломатической арене, или в торговых и экономических связях».

Указав на методы и способы колониальных стран, используемые ими для достижения своих неправильных и насильственных целей посредством культурного влияния и отношений, лидер Исламской революции отметил: «Эти страны посредством культурного движения преследуют свои антигуманные цели, в то время как в исламском строе, который восстал из истинного слова и чистых божественных мышлений необходимо более оптимально и достойно использовать культурные средства и методы».

Его светлость аятолла Хаменеи назвал настоящей изоляцией культурную изоляцию и добавил, что если будет правильно выполняться культурная деятельность, то никакой фактор не сможет изолировать страну.

Подчеркнув важность и роль деятельности культурного посла, его светлость отметил: «Культурные послы Исламской Республики Иран служат передовой линией культурного фронта на международной арене, и Организация культуры и исламских связей является главным центром этого культурного фронта».

Затем лидер Исламской революции разъяснил тяжелую ответственность культурных послов и добавил: «Показ правильного облика революции и исламского республиканского строя людям мира, а также должностным лицам стран является одним из важных долгов и больших дел культурных послов».

Указав на широкие пропагандистские усилия фронта империализма для того, чтобы представить подорванный облик исламского строя, его светлость аятолла Хаменеи отметил: «Они намереваются посредством представления исламского республиканского строя в искаженном облике вызвать пессимизм у людей мира и поклонников этого строя, и уменьшить духовное и душевное воздействие Исламской революции, поэтому главным долгом культурных представителей является представление правильного облика Исламской революции».

Лидер Исламской революции назвал правильное определение Ислама необходимым условием представления правильного облика исламского строя и подчеркнул: «Недоброжелатели и империалисты прилагают усилия представить мировому сообществу Ислам, который был бы либо догматическим исламом, либо бесполезным

либеральным исламом, в то время как настоящий и чистый Ислам, подразумеваемый исламским строем, обладает возвышенными, глубокими и светлыми понятиями о человеке, Боге будущем мире, а также материальных и духовных потребностях человечества».

Его светлость аятолла Хаменеи навал в числе других обязанностей культурных представителей Исламской Республики Иран представление значительных научных прогрессов и представление обычаев и культуры страны.

Назвав в числе прочих обязанностей культурных послов представление проявлений народовластия страны и огромные народные собрания и подчеркнув, что религиозные проявления представляют собой еще одни важные реалии страны, его светлость добавил: «Духовное и влюбленное присутствие различных слоев народа, особенно молодежи, на религиозных церемониях, в том числе на занятиях Корана, молитвах, траурных церемониях, представляет собой большое событие в стране, которые должны быть показаны народам мира посредством искусства и создания документальных картин».

Назвав вопрос персидского языка и литературы очень важным, его светлость подчеркнул: Одной из главных обязанностей культурных послов является распространение персидского языка посредством преследования кафедр персидского языка в научных и университетских центрах».

Его светлость аятолла Хаменеи поблагодарил Организацию культуры и исламских связей за ее деятельность.

В начале данной встречи министр культуры и исламской ориентации господин Хусейни во время выступления, сделав акцент на то, что общая дипломатия является очевидной стороной миссии культурных послов, сказал: «В число деятельности культурных представительств Исламской Республики Иран за рубежом входят: максимальное внимание обучению и распространению персидского языка, показ реалий Ирана, проведение культурных и художественных выставок и проведение недель культуры».

Глава Организации культуры и исламских связей господи Мостафави, в свою очередь, зачитав отчет 8 форума глав культурных представительств, указал на деятельность данной организации в двух разделах и сказал: «Подготовлены перспектива и стратегические направления культурной деятельности страны на международной арене и новый проект постановления для структуры организации».